

ГОСТИТЕ ЗАГУБИХА С ИГРАЧ ПО-МАЛКО

В изпълнен с много вътрешно напрежение и заряд двубой русенските „железничари“ постигнаха поредната си победа, налагайки се над хита в първенството на „Б“ РФГ „Олимпик“ със станалото вече традиционно за отбора 1:0. Победният гол отбеляза защитникът Серафимов, засичайки съобразително топката в получилото се меле след добре изпълнен от Богомилов пряк свободен удар. По този начин той се реабилитира за пропуснатата 15 минути преди това дузпа, отсъдена за спъване на Нанков, когато вместо във вратата стреля в страничния стълб. Мачът бе наблюдаван с интерес и от седмкратния световен и европейски шампион по сво-

„ЛОКОМОТИВ“ (Рс)	1
„ОЛИМПИК“	0

бодна борба Валентин Йорданов, който от трибуната стискаше палци за съгражданите си.

Почти през цялото време „железничарите“ диктуваха развоя на играта, но в завършващата фаза на атаката нападателите не успяваха да намерят повярното решение, а и пресата по цялото игрище, прилагана от гостите, явно не им бе по вкуса и затрудняваше действията им. На няколко пъти им изневери и шансът, като най-запомнящо се бе положението в 80-ата мин, когато след пробив на Памуков по десния фланг засечената от

Младенов топка се отби от вътрешната страна на напъречната греда, тупна на голлинията, но не „пожела“ да влезе във вратата.

Противно на очакванията гостите дори след като останаха с 10 души (в 62-ата мин за втори жълт картон бе отстранен защитникът Тодоров), нито за момент не затвориха играта, стремяха се при всяка възможност да контраатакуват, но сигурната защита на „Локомотив“ не им позволи да сторят нищо съществено.

„ЛОКОМОТИВ“: Денев, Памуков, Боянов, Аспарухов, Серафимов, Митов (68-Ангелов), Нанков (88-Османов), Ешев, Младе-

нов, Д. Димитров (74-Станков), Богомилов.

„ОЛИМПИК“: Топалов, Тодоров, Темнялов (60-Кеков), Василев (46-Петров), Михайлов, Рачев, Иванов, Цанев, Гайдарски, Манев, Емилов (72-Игнатов).

ГОЛМАЙСТОП: 1:0 Серафимов (28).

СЪДИИ: Ив. Лазаров, С. Тилкиян, Р. Боев; гр. ст.— 1200.

ЖЪЛТИ КАРТОНИ: Д. Димитров, Богомилов, Митов (Лок); Тодоров (Олимп).

ЧЕРВЕН КАРТОН: Тодоров (Олимп).

Русе

Румен МАКСИМОВ

(Наш кор.)